



ВДРАВНИЦА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№13(506) 21 мая 2019 года

О ГЛАВНОМ

Вперёд к победе!



12 мая Сестрорецк вновь стал центром спортивной жизни северной столицы. При поддержке автомобильного завода компании Hyundai Motor в этот день состоялось ежегодное соревнование по лёгкой атлетике – Сестрорецкий полумарафон, трасса которого проходила по живописной курортной территории.

В соревновании приняли участие 794 человека, 476 из которых пробовали свои силы на дистанции 21 км, остальные – на дистанции 5 км.

Сестрорецкий завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» по традиции обеспечил техниче-

ское оснащение забега, предоставил участникам соревнований питьевую воду и питание, а также наградил всех финишировавших медалями и предоставил призы победителям. Автозавод на соревнованиях представляли 170 сотрудников, это рекордное количество участников от российского завода компании за все годы проведения забега. «Поддержка «Сестрорецкого полумарафона» уже стала для нас хорошей традицией. С каждым годом количество участников продолжает расти, всё больше и больше детей принимают в нём участие. И нам очень прият-

но, что наш завод имеет возможность поддержать культуру здорового образа жизни и помочь с популяризацией спорта среди молодёжи», – отметил директор производственного управления завода Андрей Казак.

Генеральным спонсором полумарафона Сестрорецкий автозавод выступает в рамках программы социальной ответственности Hyundai Motor, которая реализуется по всему миру под девизом «Изменим мир вместе!». Являясь крупнейшим предприятием Курортного района Санкт-Петербурга, завод Hyundai Motor предоставляет новые

возможности для раскрытия талантов и потенциала молодёжи, поддерживая различные спортивные и образовательные проекты. Начиная с 2012 года завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» передал разным учебным заведениям Санкт-Петербурга 19 автомобилей в качестве учебных моделей.

Такие крупные спортивные соревнования проходят в нашем городе неслучайно, ведь Сестрорецк часто называют городом детства и спорта – настолько он богат своими традициями. В нашем городе жили знаменитый футболист и хоккеист Всеволод Бобров, «пер-

вый вратарь республики» Николай Соколов, конькобежец Александр Паншин и многие другие именитые спортсмены. Сестрорецк всегда помнит о своих знаменитых земляках – в сквере недалеко от вокзала установлен памятник Всеволоду Боброву, а в школе №556 работает музей спорта.

В нашем городе растут продолжатели славных традиций. Для этого созданы все условия – в современных спортивных залах и на стадионах города занимаются спортом и стар, и млад. Для самых маленьких и ребятшек постарше во дворах оборудованы детские и спортивные площадки, установлены спортивные тренажеры. На современных футбольных полях в парке «Дубки» и на территории детско-юношеской спортивной школы Олимпийского резерва им. В. Коренькова в посёлке Александровская, на других городских площадках ежегодно проводятся сотни различных соревнований.

На базе профессионального училища №120 работает зал вольной борьбы, в котором занятия с юными вольниками ведёт чемпион мира среди ветеранов, Почётный житель города Сестрорецка Юрий Андреевич Цатурян. А в подростково-молодёжном центре «Восход» известный каскадёр и спортсмен Николай Зосимович Павлов тренирует начинающих дзюдоистов.

Ежегодно при поддержке Муниципального совета проводятся легкоатлетические соревнования «Сестрорецкая миля», спартакиада образовательных учреждений, соревнования по лыжам, волейболу, спортивному ориентированию, вольной борьбе, боксу, гребле на байдарках, шахматам и многим другим видам спорта. В хоккейных и футбольных турнирах принимают участие как молодёжные, так и ветеранские команды.

Наши земляки становятся победителями городских соревнований. Так хоккейная и флорбольная команда «Сестрорецкие бобры» несколько лет подряд становится обладателем Кубков Первенств Санкт-Петербурга. Ежегодно проводится Фестиваль детского футбола на Кубок Сестрорецка, посвящённый Международному дню защиты детей. В ближайшие дни он пройдёт уже в тринадцатый раз, и вновь – на поле СДЮСШОР им. В. Коренькова. В гости к нам приедет множество детских футбольных команд из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Об этом и других замечательных спортивных событиях также обязательно расскажет наша газета.

Светлана Трофимова
Фото: ООО «ХММР»

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

300-летний юбилей парка «Дубки»

2

О мерах социальной поддержки

3

День Победы в Сестрорецке

4

Ленинграду 1945 года

5

В писательском квартале

6

Запишись в «Народную дружину»!

7

Афиши, анонсы и объявления

8

и многое другое...

СОБЫТИЕ

Парад творчества

18 мая в Сестрорецке состоялся театрализованный праздник «Парад творчества». Площадку Свободы на один день превратилась в сказочный Изумрудный город, где вместе с героями знаменитой истории о волшебнике Гудвине участники и гости праздника отправились в увлекательное путешествие. Помогали им в этом творческие коллективы Курортного района.

Незабываемые выступления в этот день продемонстрировали коллективы Курортного района: барабанное

шоу «Алые паруса», флаг-шоу «Белые ночи», хореографический коллектив «Виразж», школа танца «Art of dance», ансамбль русской песни «Гостюшки», школа акробатики «Флик-ап», хореографический коллектив «Julie», детский ансамбль народных инструментов «Весёлые ложкари», хореографический коллектив «Звёздочки», ансамбль русской песни «Жемчужинки», вокальная студия «Мармелад», школа танца «Форсаж 3s», солисты эстрадной студии «Незабудки», вокальная студия «Музыкальная карусель», школа акробатического

рок-н-ролла «Augur», хореографический коллектив «Светлячки», музыкально-хоровая студия «Солнышко» и многие другие. Всего в празднике приняли участие более трёхсот юных артистов!

На протяжении всего действия на площади были организованы интерактивные зоны, мастер-классы и творческие площадки, которые с удовольствием посетили участники праздника. Дом Культуры и Творчества благодарит руководителей всех коллективов за их вклад в творческое развитие молодёжи Курортного района.

Алёна Зинкевич
Фото: Александр Фёдоров



ПРАЗДНИК



Юбилей парка «Дубки»

Сестрорецкий парк культуры и отдыха «Дубки» отмечает свой 300-летний юбилей. 25 мая он превратится в яркое, современное, креативное пространство, отражающее самые важные моменты своей 300-летней истории!

Тематические интерактивные зоны, посвящённые самым значимым историческим объектам и местам парка «Дубки», позволят гостям праздника погрузиться в петровскую эпоху и познакомиться с особенностями жизни морских дел мастеров; прикоснуться к императорским традициям Голландского сада; прочувствовать изысканность и утончённость жизни гостей парка начала XX века; ощутить гордость за отвагу земляков, проявленную в годы Великой Отечественной войны; вернуться во времена пионерских зорек и на мгновение стать частью знаменитого детского лагеря ВТО; насладиться советской эпохой в летнем кафе в центре дубовой рощи на берегу Финского залива; закружиться в вальсе или станцевать твист под аккомпанемент живого оркестра на когда-то популярной танцплощадке Курортного района; стать зрителями кинотеатра-студии, напоминающей о работавшей в парке кино-площадке.

Летняя эстрада, конноспортивный комплекс, «Поляна сказок», футбольный комплекс, теннисные корты и другие площадки будут работать по специально подготовленной юбилейной программе, которая позволит гостям парка «Дубки» стать частью большого праздника и получить массу позитива!



Уважаемые жители Курортного района, петербуржцы, дорогие друзья!

300-летие старинного парка культуры и отдыха «Дубки» – памятная дата, неразрывно связанная со становлением и расцветом Сестрорецка, а также с именем основателя северной столицы Петра Первого.

Сестрорецк – город, в котором уважительно относятся к прошлому и смело смотрят в будущее. Усилиями администрации Курортного района Санкт-Петербурга, органов местного самоуправления, активных и дружных сестроречан наш парк не только не утратил своего былого величия, но с каждым годом становится всё краше, прирастая новыми духовными, краеведческими, праздничными и спортивными традициями.

Уверена, что и в дальнейшем парк культуры и отдыха «Дубки» будет становиться ещё более благоустроенным, уютным и комфортным местом для отдыха жителей района и всех петербуржцев и непременно прославит Отечество новыми достижениями. Для этого есть все возможности и, самое главное, – замечательные люди, которые здесь живут и работают.

От души желаю счастья, благополучия, стабильности, процветания, уверенности в своих силах и завтрашнем дне, новых достижений и побед!

Глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга
Наталья Чечина

Программа праздника 25 мая

- 11.00-16.00 – работа интерактивных тематических зон (территория парка)
- 11.00-12.00 – товарищеский футбольный матч между командой Правительства Санкт-Петербурга и командой «Друзья парка «Дубки» (футбольное поле)
- 13.00-14.00 – официальная часть торжества – прибытие императора Петра I (малая акватория парка)
- 14.00-15.00 – конное шоу «Поздравление любимому парку» (КСК «Дубки»)
- 14.00-16.00 – выступление детских творческих коллективов Курортного района (летняя эстрада)
- 16.00-19.00 – праздничная концертная программа «Виват! Дубки!» с участием звёзд эстрады (летняя эстрада)

Подробная информация по телефону +7 (812) 437-46-55.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Движение открыто!

19 мая состоялось долгожданное событие – открыто рабочее автомобильное движение по капитально ремонтируемому мосту на Большой Горской улице. Там были выполнены работы по устройству нижнего слоя полотна дороги, что позволило обеспечить движение и разгрузить сложную дорожно-транспортную обстановку.

В ходе работ по ремонту непосредственно мостового сооружения также были выполнены работы по ремонту «потенциально аварийного» участка водовода, который снабжает водой чуть более 450 домовладений, где проживает более двух с половиной тысяч человек. Это частные дома в Горской, Тарховке, СНТ «Разлив» и микрорайоне «Рай в шалаше». Именно сложность работ по запуску вновь построенного водовода привели к задержке в открытии рабочего движения на восемь дней.



Пока работы на этом объекте не завершены в полном объёме и будут продолжаться – но уже без полного перекрытия. Что осталось сделать: уложить второй слой асфальтового покрытия проезжей части дороги, выполнить асфальтирование тротуаров, восстановить

русло реки, укрепить его и выполнить внешнее благоустройство. Все эти работы планируется выполнить без полного ограничения движения. Так что можно уверенно сказать, что ещё одна волнующая жителей проблема решена.

Ольга Пташинская

АКТУАЛЬНО
КАЖДЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК В 18:10
 на «Радио России Санкт-Петербург» слушайте программу
«ГУБЕРНАТОРСКИЙ ЭФИР»

Выступление временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга **Александра БЕГЛОВА**

РАДИО РОССИИ
 УКВ 66,3 МГц
 99,0 FM



О САМОМ АКТУАЛЬНОМ И САМОМ ВАЖНОМ В ЖИЗНИ ГОРОДА

Обращение временно исполняющего обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова

О мерах социальной поддержки

Дорогие петербуржцы! Сегодня я расскажу о решениях, которые улучшат систему социальной поддержки в нашем городе, сделают более эффективной помощь семьям петербуржцев, людям старшего поколения. Тем горожанам, которые попали в трудную жизненную ситуацию.

Прежде всего, речь идёт о поддержке семей, в том числе в рамках президентской программы «Десятилетие детства». Сегодня в Петербурге почти 600 тысяч семей с детьми. Четверть из них уже получают социальную помощь. Мы решили расширить такую поддержку.

Раньше многие льготы предоставлялись семьям, чей доход на человека не превышал 16,5 тысяч рублей в месяц – это полтора прожиточных минимума. Мы поднимаем это пороговое значение до двух прожиточных минимумов, до 22 тысяч рублей. Объясню на примере. Семья с двумя детьми теперь может рассчитывать на помощь от города, если её совокупный доход – меньше 88 тысяч рублей в месяц. Раньше это было 66 тысяч.

Мы расширяем охват выплат за рождение первенцев. Теперь единовременную сумму в 50 тысяч рублей получают мамы с 19 лет. А с 1 января будущего года женщинам, родившим или усыновившим двух и более детей одновременно, город предоставит социальную услугу по присмотру за детьми.

Увеличится число многодетных семей, которым предоставляется поддержка в виде автомобиля. 500 тысяч рублей – сертификат на такую сумму смогут получить родители, воспитывающие пятерых и более несовершеннолетних детей.

Для того чтобы помочь с трудоустройством, мы вводим со следующего года ежемесячную выплату для мам, которые находятся в отпуске по уходу за ребёнком от 1,5 до 3 лет. 11 тысяч 215 рублей будут выплачиваться мамам, проходящим профессиональное обучение или переподготовку.

Кроме того, социальные льготы и услуги можно будет получать с помощью «Единой карты петербуржца». Это важный и полезный проект. Карта призвана облегчить жизнь всем горожанам. Она может заменить банковскую карту, проездной, карты скидок, другие документы, а в некоторых случаях и удостоверение личности. Моё отдельное требование – чтобы эта карта облегчила всем пожилым петербуржцам пользование льготами и социальной помощью.

Забота о старших поколениях, о гражданах пенсионного возраста всегда в центре нашего внимания.

Чтобы обеспечить безопасную и достойную старость горожан будем повышать доступность гериатрической помощи. В текущем году откроются 8 гериатрических кабинетов и 2 гериатрических отделения в Калининском, Кировском, Кронштадтском, Курортном, Невском, Петродворцовом, Центральном и Фрунзенском районах. Будем развивать социально-досуговые центры.

С июля мы запускаем службу социальных участковых. Они будут оказывать персональную помощь пенсионерам. Станут их личными помощниками при получении социальных и медицинских услуг. Кроме того, должна быть организована горячая линия по работе новой системы.

Мы не только делаем помощь адресной, но и расширяем категории горожан, имеющих право на льготы. На встрече с ветеранами я поддержал инициативу приравнять к жителям блокадного Ленинграда детей, проживших в осажденном городе меньше 4 месяцев. Считаю это справедливым решением.

Обращение прозвучало в рамках еженедельной программы «Губернаторский эфир» на «Радио России» 13 мая 2019 года

ИНФОРМАЦИЯ

WWW.SESTRORETSK.SPB.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ-САЙТ
 МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
 ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

ВК: VK.COM/MOSESTRORETSK

**СОТРУДНИЧЕСТВО**

Друзья из Греции

В Сестрорецке в праздничные дни с дружеским визитом побывала делегация из греческого образования Аристотель во главе с его мэром Георгом Зоумпасом. В рамках этого визита соглашение о сотрудничестве подписали школы из Греции и России.

Подписание соглашения о сотрудничестве между лицеем греческого города Аристотель и сестрорецкой 435-й школой состоялось 7 мая в здании администрации. В мероприятии приняли участие глава администрации Курортного района Наталья Чечина, мэр Аристотеля Георг Зоумпас, депутат ЗакСа Александр Ваймер, советник врио губернатора Санкт-Петербурга Константин Габазридис и глава муниципального образования города Сестрорецка Владимир Матвеев.

Рамочный документ позже будет подкреплён конкретным планом мероприятий, способствующих сближению культур и развитию связей между подростками двух го-

родов-побратимов: Сестрорецка и Аристотеля. Запланирован обмен творческими и спортивными коллективами, участие в совместных праздниках и соревнованиях, изучение культур двух стран.

Греческий Аристотель находится в префектуре Халкидики. Это муниципальное образование граничит с монашеской республикой Афон. Между Аристотелем и Сестрорецком на уровне муниципалитетов

подписано соглашение о дружбе и сотрудничестве. За три года, прошедших с момента подписания соглашения, состоялся обмен делегациями городов, дети Сестрорецка по приглашению греческой стороны посетили Халкидики.

9 мая гости нашего города и района уже по традиции приняли участие в шествии «Бессмертного полка» с портретами греков – Героев Советского Союза, а также в других праздничных мероприятиях в Санкт-Петербурге и его Курортном районе.

Алёна Зинкевич

Аристотель (греч. Αριστοτέλης) – муниципальное образование в северо-восточной части региона Халкидики Греческой Республики, граничащее с монашеской республикой на горе Афон. Родина древнегреческого философа Аристотеля. Включает 16 населённых пунктов. Население – 20 тысяч жителей. 10 февраля 2017 года в ходе официального визита делегации Курортного района Санкт-Петербурга в регион Халкидики Греческой Республики в городе Иериссос было подписано соглашение о сотрудничестве между муниципальным образованием город Сестрорецк и муниципальным образованием Аристотель. Соглашение подписали Глава муниципального образования город Сестрорецк Александр Бельский и мэр Аристотеля Георг Зоумпас.

**ДОБРОДЕЛО**

С заботой о ветеранах

Каждое утро Валентина Прокофьевича Рослякова, участника Великой Отечественной войны, танкиста, Почётного жителя города Сестрорецка начинается с зарядки и прогулки по улице. А нашему ветерану исполнилось в этом году 103 года!

Но вот беда: Валентин Прокофьевич плохо видит и слышит, и гулять может только по определённому выученному до каждого камушка и веточки маршрута от своего дома до мостика через Водосливной канал и обратно. А дорожка заросла травой, и теперь ему стало очень сложно нащупывать тросточкой бетонный поре-

брик, который служит основным ориентиром.

Молодогвардейцы Сестрорецка решили помочь ветерану и провели акцию по обустройству дорожки, вдоль которой ходит Валентин Прокофьевич. К ним присоединились старшеклассники 556-й школы. При поддержке старших товарищей из Курортного местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – депутатов Муниципального совета города Сестрорецка и работников МУП «САКУРА», акция была организована в считанные дни. 17 мая все её участники встретились у дома, где живёт В.П.Росляков. Он рассказал ребятам о своём боевом пути и на-

путствовал участников акции добрыми пожеланиями. Когда трава общими усилиями была очищена, Валентин Прокофьевич лично принял у ребят работу. В сопровождении Нины Васильевны Соловьёвой, председателя первичного отделения Совета ветеранов, к которому прикреплен, он прошёл по всему маршруту и отметил, что теперь ходить стало намного комфортнее.

К концу лета Местная администрация города Сестрорецка проведёт на этой территории обширные работы по благоустройству, но уже сейчас можно сказать, что традиции адресно помогать каждому ветерану в Сестрорецке продолжают.

Илья Звягин,
 руководитель Курортного
 отделения МГ ЕР





В День Победы

9 мая ровно в 11 утра в Сестрорецке от площади Свободы началось шествие колонны «Бессмертного полка». По различным оценкам в шествии в этот раз приняли участие более пяти тысяч сестроречан, в том числе более двух с половиной тысяч прошли с портретами своих родных ветеранов.

В полдень на Сестрорецком воинском мемориале на 37-м км Приморского шоссе начался митинг, на котором выступили представители администрации Курортного района и Муниципального совета, духовенства, школьники. Всем вновь запомнилось проникновенное выступление участника Великой Отечественной войны Валентина Прокофьевича Рослякова, который в этом году отметил 103-й день рождения.

Почётными гостями Сестрорецка в этот раз вновь, как и в прошлые годы, стали друзья из греческого муниципалитета Аристотель во главе с его мэром Георгом Заумпасом.

На вечернем концерте на площади Свободы выступали и местные исполнители, и признанные звёзды отечественной эстрады и кино – Народные артисты Российской Федерации Лариса Долина и Дмитрий Певцов. А в 22 часа в небо над Сестрорецком взмыли залпы праздничного фейерверка.

Фото: Александр Фёдоров



Спасибо за праздник!

Депутаты Муниципального совета и служащие Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка благодарят все учреждения и организации, чьи руководители и сотрудники помогли организовать и достойно провести прошедший праздник:

Совет ветеранов Курортного района (председатель – Михайлов В.М.); отдел Военного комиссариата СПб по Кронштадтскому и Курортному районам (начальник – Олюхов А.Г.); ООО МПК «Сестрорецкий рубеж» (председатель – Бушко О.Н.); Пограничное управление ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (начальник – Дорофеев С.Г.); ОМВД России по Курортному району СПб (начальник – Чичин С.А.); СПб ГУЗ «Городская больница №40 Курортного района» (главный врач – Щербак С.А.); депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ваймера А.А., отделение скорой медицинской помощи (заведующий – Бидерман Г.Ф.); КЦСОН Курортного района СПб (директор – Белова Т.Г.); отдел образования и молодёжной политики администрации Курортного района (начальник – Барыгина В.П.) и образовательные учреждения г.Сестрорецка: СПб ГБПОУ «Сестрорецкий лицей им.С.И.Мосина» (директор – Минина Т.Д.); ОАО «Ритуал» (директор – Ромашов А.В.); ОАО «Сестрорецкий хлебозавод» (генеральный директор – Макаров А.О.); ОАО «Озеленитель» (директор – Вороненко З.С.); СПб ГБУ по благоустройству «Курортный берег» (директор – Пахрамова В.А.); СПб ГБУК «Кинотеатр «Курортный»» (директор – Малькевич Л.А.); СПб ГБУК «ПКиО «Дубки»» (директор – Анисимов В.Н.); ФГКУ 6-й отряд федеральной противопожарной службы по г.СПб (начальник – Алексеев С.А.); МУП «САКУРА» (директор – Ланцев Д.Е.); ОАО «Санаторий «Сестрорецкий курорт»» (генеральный директор – Горба М.И.); супермаркет «О'Кей» (директор – Бургер А.); ООО «ТД «Интерторг»» (директор сестрорецкого магазина «SPAR» – Кузнецова С.Ю.); ООО «НУР» (директор – Мамедов Ф.М.); ООО «ЭВЕРЕСТ» (генеральный директор – Абельман Г.В.); супермаркет «Перекресток» (руководитель – Курбатов В.А.); ресторан «Сказка» (директор ООО «ДМТ» – Тальянова А.Г.); ресторан «Тайм-Аут» (генеральный директор ООО «ЛЕОН» – Иванов А.И.); ООО «Пансионат «Сестрорецк»» (генеральный директор – Кущева Н.А.); гостиничный комплекс «Лисья Нора» (генеральный директор – Миронова Т.С. и генеральный директор – Ильина Г.А.); Почётного жителя города Сестрорецка Коневиченко И.Л.; ООО «XL» (генеральный директор – Фоменко И.В.); ООО «Сестрорецкое кабельное телевидение» (генеральный директор – Заборовский Н.Н.); газету «Вести Курортного района» (главный редактор – Курбангалеева Г.Ф.); газету «Сестрорецкие берега» (главный редактор – Лисицина А.А.).



СОБЫТИЕ

**Ленинграду
1945 года**

*Город мой! Твоя борьба оценена
Родиной, народом и вождём,
И великий орден – орден Ленина
Засверкал на знамени твоём!*

*Эта весть по всей земле обрадует
Миллионы любящих сердец,
Счастлив я высокою наградою
За тебя мой город – мой отец!
Ты герой, достойный восхищения,
Город-воин, город исполин!
И счастлив я, с тобой пройду сражения,
Называться Ленинграда сын!*

Михаил Левитанский

Это стихотворение написал сестроречанин, участник Великой Отечественной войны Михаил Александрович Левитанский, который прошёл её дорогами все четыре года. В 21 год он ушёл на войну добровольцем с пятого курса Первого Ленинградского медицинского института. Воевал на Ленинградском фронте в 45-й гвардейской дивизии военврачом медсанбата, в 1945-м вернулся с фронта подполковником и долгое время работал врачом в Сестрорецком пограничном госпитале, а затем более 20 лет заведовал лабораторией в санатории «Сестрорецкий курорт».

Даже на фронте Михаил Александрович не терял присутствия духа, свято верил в Победу. В своём дневнике, бережно сохранённом его дочерью, тоже врачом Еленой Михайловной Куроченко, он записывал стихи. К сожалению, в 2008 году он ушёл от нас, и теперь его портрет, как и многие тысячи портретов ветеранов, пронесли в колонне «Бессмертного полка» его дочь и внучка Любовь Головизнина.

Редакция



ПРАЗДНИК

Ветеранам ОМВД

Руководящий состав и сотрудники ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга приняли участие в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню Победы, а также посетили на дому и поздравили своих ветеранов.

Цветы и памятные подарки были вручены жителям блокадного Ленинграда – фельдшеру Надежде Андреевой, майору милиции в отставке, бывшему инспектору ПВС Валентину Репиной, ветерану войны – старшему лейтенанту милиции в отставке, бывшему дежурному 48-го отделения милиции Алексею Шестакову и труженице тыла – старшему сержанту милиции в отставке, бывшему милиционеру ведомственной милиции Нине Храмцовой.

Светлана Трофимова



ТЕАТР

В писательском квартале

Субботним утром в сквере «Учёные гномы», перед Детской библиотекой имени Сергея Михалкова, звучали нетерпеливые детские голоса: «А когда начнётся праздник?» Волнительное ожидание и радостное предвкушение – прекрасные ощущения родом из детства, и счастливы те взрослые, которые их не утратили. Кажется, именно такие большие и маленькие зрители пришли на ежегодный семейный праздник «В писательском квартале».

Ещё до начала представления гости праздника веселились вовсю: водили хороводы, танцевали, играли, делали яркий аквагрим и смешные фотографии в специальных рамках, а помогал им ребята из Театра книги «Творчество». Трудно было пройти мимо такого веселья, и к празднику присоединялись новые участники. Многие получали персональное приглашение от Дяди Стёпы, который создавал праздничное настроение на подходе к библиотеке.

А когда на сцену вышли артисты из театра «КЛОУНГЁРЛЗ», начался настоящий «Праздник Непослушания», кульминацией которого стал запуск огромных мыльных пузырей! На смену озорным клоунам пришли добрые мимы-жонглеры из «Театра

Летающих Вещей», и зачарованная публика затаила дыхание, наблюдая за простыми вещами, как будто вышедшими из-под власти земного притяжения.

Закончился праздник завораживающим выступлением волшебников сцены из театра двух актёров «Чемодан-дуэт «КВАМ». И если ловкие мимы были молчаливы, два «артиста из чемодана» говорили и с публикой, и за своих кукол, а ещё шутили, танцевали и показали историю эволюции на нашей планете при помощи одних только рук! Оторваться от такого зрелища было совершенно невозможно, несмотря на начавшийся дождь. Площадка перед сценой расцвела разноцветными зонтиками, и радостное настроение сохранилось и даже приумножилось.

«В писательском квартале» по праву стал одним из самых ожидаемых праздников, проводимых в Сестрорецке на постоянной основе. В этом году программа праздника, включающая в себя выступления разноплановых театральных коллективов, стала вкладом Централь-

ной детской библиотеки имени Сергея Михалкова, при поддержке администрации и ЦБС Курортного района, в продвижении идей и культурных посылов Года Театра.

Ирина Богдановская
волонтер
ЦДБ им.С.Михалкова



ПРОИСШЕСТВИЕ

Пожар в частном доме

Сообщение о возгорании жилого деревянного дома на Александровском шоссе поступило на пульт дежурного службы «01» в 15.43 13 мая. Уже через несколько минут к горевшему зданию прибыли первые пожарные расчёты.

В результате пожара полностью сгорел и частично разобран одноэтажный рубленый частный жилой дом. В ходе тушения в одной из комнат был обнаружен обгоревший труп, предположительно, – мужчины.

Уважаемые жители и гости Курортного района! Напоминаем о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. Не оставляйте без присмотра включённые в электросеть бытовые электроприборы. Помните, что от этого зависят ваши жизни, жизни ваших близких и сохранность имущества. В случае обнаружения пожара звоните по телефонам «101» или «112».

ОНДПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб
СПб МО ВДПО в г.Зеленогорск



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Глава муниципального образования – председатель
Муниципального совета города Сестрорецка



Матвеев Владимир Витальевич

Первый и третий вторник каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, литер А, помещение Муниципального совета г.Сестрорецка, тел.: 679-69-00

Заместитель председателя
Муниципального совета города Сестрорецка



Козырев Юрий Юрьевич

Второй и четвёртый понедельник каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, литер А, помещение Муниципального совета г.Сестрорецка, тел.: 679-69-00



Анисимов Владимир Николаевич

Первая среда каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Большой Литейный пер., д.37, административное здание СПб ГУК «ПКИО «Дубки», тел.: 437-46-55



Докиш Юрий Михайлович

Вторая среда каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, ул.Володарского, д.26 (вход – со стороны автобусной остановки), второй этаж, каб.1, тел.: 679-69-00



Бабушкина Валентина Ивановна

Первый понедельник каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Дубковское шоссе, д.13, административное здание ГБДОУ детский сад №25, тел.: 437-46-27



Гречишников Илья Александрович

Третья среда каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, литер А, помещение Муниципального совета г.Сестрорецка, тел.: 679-69-00



Васильев Виктор Михайлович

Третья среда каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, литер А, помещение Муниципального совета г.Сестрорецка, тел.: 679-69-00



Заборовский Николай Николаевич

Второй вторник каждого месяца, с 16.00 до 18.00
г.Сестрорецк, ул.Воскова, д.5, помещение ООО «Сестрорецкое кабельное телевидение», тел.: 340-73-56

График приёма жителей депутатами Муниципального совета Сестрорецка

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ



Рой Джонс в Сестрорецке

10 мая знаменитый боксёр, абсолютный чемпион мира в полутяжёлой весовой категории Рой Джонс-младший прилетел в город на Неве, чтобы посетить финальные поединки Кубка Губернатора по боксу по приглашению Спортивной Федерации Бокса Санкт-Петербурга. Побывал он и в городе Сестрорецке.

В этот день на улице Токарева, 28 состоялась официальная церемония открытия нового Спортивного клуба единоборств и кроссфита Федерации Бокса. Гостями церемонии стали представители Правительства Санкт-Петербурга, именитые спортсмены, в том числе, и боксёр-профессионал, абсолютный чемпион мира Рой Джонс-младший.

Новый Спортивный клуб Федерации Бокса станет уже пятым в своём роде и традиционно будет местом активного отдыха для всей семьи: широкий выбор программ подготовки позволяет выбрать группу как для деловых родителей, так и для их юных чемпионов. Как и во всех других Спортивных клубах Федерации Бокса, в новом клубе будут организованы бесплатные группы по боксу для детей от 10 до 14 лет.

Анна Бугриёва

Новых побед!

От имени редакции нашей газеты сердечно поздравляем Валерия Дьячука, ученика сестрорецкой 433-й гимназии и воспитанника СШОР «Олимпийские Надежды» с победой на втором этапе Спартакиады России по дзюдо.

С большим недovesом, в тяжёлой весовой категории до 90 кг он смог победить всех! Желаем ему победы на финальном этапе Спартакиады России, который пройдёт в июле в городе Череповец.

Напомним, что дзюдо – японское боевое искусство, философия и спортивное единоборство без оружия, входящее в программу Олимпийских Игр, созданное в конце XIX века японским мастером боевых искусств Дзигоро Канно, который также сформулировал основные правила и принципы тренировок и проведения состязаний.

Светлана Трофимова



На шахматном турнире

В пятый раз в библиотеке посёлка Александровская прошёл шахматный турнир, посвящённый Дню Победы. С каждым годом количество участников увеличивается, и в этот раз его пришлось проводить за два дня, так как небольшое помещение библиотеки не смогло одновременно вместить всех желающих.

В первый день сразились взрослые участники и юниоры, которые дали настоящий бой опытным шахматистам. В общем зачёте победу одержал Сергей Шатров, на втором месте – Александр Кравцов, третьим в общем зачёте и первым среди юниоров стал Вячеслав Крюков. Почётное третье место среди взрослых спортсменов завоевал один из самых опытных

игроков – Сергей Бочкарёв. Второе и третье места среди юниоров заняли Глеб Аникин и Матвей Кныш.

На следующий день за шахматные доски сели юные и начинающие шахматисты. В турнире А с учётом российского рейтинга тройка призёров следующая: Артём Веретешкин, Тимофей Степаненков, третьими стали Николай Мостовиков и Юрий Зайцев. Среди девочек пьедестал почёта заняли Злата Зайцева, Арина Березовская, Диана Килина. Среди мальчиков 2013 года рождения первым стал Михаил Баженов, второй и третий – Вячеслав Пилехин и Пётр Дмитриев. Самые юные и начинающие шахматисты, не имеющие пока спортивного разряда, тоже разыграли призовые места. Среди маль-

чиков тройка призёров следующая: Максим Пилипенко, Вадим Пыжов и Антон Юдин, среди девочек – Евгения Зак и Эмилия Осипова. Желаем участникам турнира совершенствоваться и не останавливаться на достигнутых вершинах!

Выражаем огромную благодарность всем, кто помог в проведении турнира, обеспечивал судейство, предоставлял инвентарь, призы и подарки для всех участников: Муниципальный совет города Сестрорецка, шахматную школу «Интеллект», инициативную группу жителей ЖК «Рай в шалаше» и библиотеку посёлка Александровская. До следующих встреч в библиотеке за шахматной доской!

Алёна Зинкевич



БЕЗОПАСНОСТЬ

Запишись в «Народную дружину»!

Региональная общественная организация «Народная дружина «Курортная» приглашает горожан принять участие в охране общественного порядка на территории нашего района.



Дружинники патрулируют улицы совместно с участковыми уполномоченными и сотрудниками патрульно-постовой службы полиции, участвуют в обеспечении безопасности и охране порядка на проводимых массовых мероприятиях, помогают правоохранительным органам в обеспечении защиты личности и собственности, предупреждении правонарушений, правовом воспитании граждан. Эта работа проводится совместно с ОМВД России по Курортному району в соответствии с Федеральным законом от 02.04.2014 №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

Условия работы: дежурство (в основном) в вечернее время (с 18 до 22 часов); обязательный минимум – 1-3 выхода в месяц (до 4 часов).

Сегодня в составе Курортной дружины 43 человека. Это люди разного возраста и разных профессий, мужчины и женщины. Всех их объединяет одна цель – поддержание общественного порядка. Кстати, в 2017 году по итогам конкурса на присуждение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучшая народная дружина в Санкт-Петербурге» народная дружина «Курортная» заняла третье место, а в 2018 году стала пятой.

За справками по вопросу вступления в народную дружину обращаться: г.Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, каб.354, по будням с 9 до 18 часов или по тел.: 576-81-88, 8 931 326-13-27.

АКТУАЛЬНО

Работа для подростков



служба занятости

Специально для молодёжи мы предлагаем возможность временного трудоустройства. Если Вам от 14 до 18 лет и вам интересно попробовать себя в работе в свободное от учебы время – мы ждём Вас в нашем Агентстве занятости населения!

Для Вас организуется временное трудоустройство с получением заработной платы, а также материальной поддержки на период участия во временных работах.

Необходимые документы для трудоустройства: паспорт; трудовая книжка; СНИЛС; справка медицинской формы № 086/у; ИНН; справка из образовательного учреждения; согласие одного из родителей (опекуна), и письменное разрешение органов опеки и попечительства (для лиц, не достигших 15 лет); реквизиты банковской карты Сбербанка РФ.

Ждём Вас в Агентстве занятости населения Курортного района! Наш адрес: г.Сестрорецк, Дубковское шоссе, д.11, кабинет №4, тел. 434-38-83; факс 437-31-86. Время приёма: с понедельника по пятницу, с 9 до 17 часов.

Центр занятости населения Санкт-Петербурга
Агентство занятости населения
Курортного района Санкт-Петербурга

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Налоговые мошенники

Тема профилактики мошенничества, совершаемого в отношении граждан, остаётся сегодня особенно актуальной. В правоохранительные органы стали поступать обращения о том, что неизвестные лица, представляя сотрудников налоговой инспекции, совершают влоследствии хищение денежных средств.

Так, в апреле 2019 года неустановленное лицо, представившись инспектором налоговой службы, похитило у индивидуального предпринимателя более ста тысяч рублей. Ранее аналогичное преступление совершено в одном из цветочных магазинов Курортного района.

Во избежание негативных последствий, прокуратура района призывает жителей района к бдительности, с осторожностью относиться к «налоговым мошенникам», не поддаваться на уловки неизвестных лиц, кем бы они не представлялись, и какой благовидный предлог не придумывали для своего визита. При этом несложно перепроверить информацию и перезвонить в соответствующую организацию, учреждение или в налоговую службу, как в данном случае.

Действия таких лиц квалифицируются по соответствующей части ст.159 УК РФ, предусматривающей ответственность за совершение мошеннических действий путем обмана и злоупотребления доверием. Максимальное наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

Если Вы все же стали жертвой мошенников, незамедлительно обращайтесь с заявлением в ближайший отдел полиции, в том числе по телефонам: 437-02-02, 433-47-02, 596-87-02.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга

АФИША

Пограничное Управление ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
Муниципальное образование города Сестрорецка

ПРИ УЧАСТИИ
6-й общевойсковой Краснознаменной армии ЗВО

ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА
1 июня 2019 года

В ПРОГРАММЕ:

- 12:00 ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ в Сквере Пограничников
- 12:30 ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ военнослужащих ПУ ФСБ России по СПб и ЛО
- ПОСЕЩЕНИЕ ВЫСТАВОЧНОГО КОМПЛЕКСА "СЕСТРОРЕЦКИЙ РУБЕЖ"
- 13:30 ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ на территории выставочного комплекса "Сестрорецкий Рубеж"
- 14:00 ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ и полевая кухня
- ВЫСТАВКИ ВОЕННОЙ ТЕХНИКИ

СКВЕР ПОГРАНИЧНИКОВ
37 км Приморского ш., г. Сестрорецк
тел.: (921) 558-1029, (921) 747-4003

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко
г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ПУБЛИЧНАЯ БИБЛИОТЕКА ИМ. В. В. МАЯКОВСКОГО

ХОЛМС, ВАТСОН и КОРОЛЕВА

Квизбук к 160-летию со дня рождения сэра Артура Конана Дойла

22/05 19:00

Запись по телефону: 246-24-05

16+

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

28/05 17:00

Встреча в клубе
«Сестроречанин»

В программе:
«Путешествие в русскую Финляндию», выступление краеведа, создателя краеведческого музея в санатории «Черная речка» Нины Григорьевой, обсуждение кандидатов для включения в указатель «Курортный район в лицах» часть 2

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7
тел.: 246-24-05

Вход свободный 12+

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

23/05 16:00

«СКАНДИНАВСКАЯ ХОДЬБА - как новая оздоровительная технология»

Лекцию и мастер-класс проведут:
Карташова Наталья, кандидат медицинских наук, врач физиотерапевт, инструктор RNWA, INWA и Шестаков Николай, инструктор RNWA.

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7
тел.: 246-24-05

Вход свободный 16+

СПб ГБУК "ЦБС Курортного района" Центральная библиотека им. М.М. Зощенко

25/05/19 15:00

Встреча из цикла
«Вдохновение на берегах залива», посвященная творчеству О. Э. Мандельштама

В программе: презентация о жизни поэта «Пора вам знать, я тоже современник...», мультипликационный фильм С. Андриановой «Два трамвая» (лауреат премии «Золотой орел» 2018 года), стихи в исполнении участников Творческой мастерской актёра и режиссёра Бориса Бирмана

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7
тел.: 246-24-05

Вход свободный 12+

АНОНСЫ

22 мая: 19.00 «КурортИнфо».
23 мая: 18.30 «Диалог у озера». Директор парка «Дубки» Владимир Николаевич Анисимов.
24 мая: 19.00 «КурортИнфо».
25 мая: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).
26 мая: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы).
27 мая: 19.00 «КурортИнфо».
28 мая: 19.00 «Дорога к храму». 19.15 «Настоящее прошлое». Парк «Дубки». Часть 2.

Программа телеканала



29 мая: 19.00 «КурортИнфо».
30 мая: 18.30 «Диалог у озера». Заведующая детским садом №25 Курортного района Валентина Ивановна Бабушкина.
31 мая: 19.00 «КурортИнфо».
1 июня: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели). 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).
2 июня: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы).

Телефон редакции: 984-75-74

АКТУАЛЬНО

«Горячая линия» по мигрантам

Отделом по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации Курортного района организована постоянно действующая «горячая линия» по выявлению мест массового проживания иностранных граждан, соблюдения миграционного законодательства, а также проявлений религиозного и национального экстремизма на территории района.

Звонки принимаются ежедневно с 09.00 до 18.00. Телефоны «горячей линии»: 8-921 326-20-68, 576-81-94.



Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!